6 X
6 X
6 X
6 X
6 X

7 X%
7 %
7 %
7 %
7 %

L U U
X X X X X

Puissances de Dix (A)

6 =

60 =
600 =

6 000 =
60 000 =

50 =
500 =
5000 =
50 000 =

70 =
700 =
7000 =
70 000 =

400 =
4000 =
40 000 =

40 =
400 =
4000 =
40 000 =

1 x

1 x 40 =
1 % 400 =
1 x 4 000 =
1x 40000 =
4 x =
4 x 80 =
4 x 800 =
4 x 8 000 =
4 x 80000 =
3 x =
3 x 70 =
3 x 700 =
3x 7000 =
3x 70000 =
4 x =
4 x 30 =
4 x 300 =
4 x 3000 =
4 x 30000 =
153 x 9=
153 x 90 =
153 x 900 =
153 x 9000 =
153 x 90000 =

DEF]

MathsLibres.com




—_ A A
X X X X X

Puissances de Dix (A) Solutions

6 = 36 1 x 4 = 4

60 = 360 1 x 40 = 40
600 = 3 600 1 x 400 = 400

6 000 = 36 000 1x 4000 = 4 000
60000 = 360 000 1x 40000 = 40 000
5= 35 4 x = 32

50 = 350 4 x 80 = 320
500 = 3 500 4 x 800 = 3 200
5000 = 35 000 4x 8000 = 32 000
50000 = 350 000 4x 80000= 320000
7 = 63 3 x = 21

70 = 630 3 x 70 = 210
700 = 6 300 3 x 700 = 2 100

7 000 = 63 000 3x 7000 = 21 000
70000 = 630 000 3x 70000= 210000
4 = 4 4 x = 12

40 = 40 4 x 30 = 120
400 = 400 4 x 300 = 1200
4000 = 4 000 4x  3000-= 12 000
40 000 = 40 000 4x 30000= 120000
4 = 32 153 x 9= 1377

40 = 320 153 x 90 = 13 770
400 = 3 200 153 x 900 = 137 700
4000 = 32 000 153 x 9000 = 1377000
40000 = 320000 153 x 90000 = 13 770 000
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O x
O x
O x
O x
O x

7 %
7 %
7 %
7 %
7 %X

7 %
7 X%
7 X%
7 x
7 %

O x
O x
O x
O x
O x

2 x
2 X
2 X
2 %
2 %

Puissances de Dix (B)

3 =

30 =
300 =
3000 =
30 000 =

50 =
500 =
5000 =
50 000 =

70 =
700 =
7000 =
70 000 =

90 =
900 =
9000 =
90 000 =

200 =
2000 =
20 000 =

2 x 1=
2 x 10 =
2 x 100 =
2 x 1000 =
2 x 10 000 =
8 x =
8 x 60 =
8 x 600 =
8 x 6 000 =
8 x 60000 =
7 X =
7 % 30 =
7 % 300 =
7 % 3000 =
7 x 30000 =
2 X =
2 x 40 =
2 x 400 =
2 x 4 000 =
2x 40000 =
18 x 4 =
18 x 40 =
18 x 400 =
18 x 4 000 =
18 x 40000 =
DEFI
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O x
O x
O x
O x
O x

7 %
7 %
7 %
7 %
7 %

7 %
7 X%
7 X%
7 x
7 %

O x
O x
O x
O x
O x

2 %
2 %
2 %
2 %
2 %

3 =

30 =
300 =
3000 =
30 000 =

5=

50 =
500 =
5000 =
50 000 =

700 =
7000 =
70 000 =

90 =
900 =
9000 =
90 000 =

20 =
200 =
2000 =
20 000 =

27

270
2700
27 000
270 000

35

350
3500
35 000
350 000

49

490

4 900
49 000
490 000

81

810

8 100
81 000
810 000

4
40

400

4 000
40 000

Puissances de Dix (B) Solutions

2 x 1=
2 x 10 =
2 x 100 =
2 x 1000 =
2 x 10 000 =
8 x =
8 x 60 =
8 x 600 =
8 x 6 000 =
8 x 60000 =
7 x =
7 % 30 =
7 % 300 =
7 % 3000 =
7 x 30000 =
2 x =
2 x 40 =
2 x 400 =
2 x 4 000 =
2x 40000 =
18 x 4 =
18 x 40 =
18 x 400 =
18 x 4 000 =
18 x 40000 =
DEFI
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2

20

200

2 000
20 000

48

480

4 800
48 000
480 000

21

210
2100
21 000
210 000

8

80

800

8 000
80 000

72

720

7 200
72 000
720 000



8 x
8 x
8 x
8 x
8 x

O x
O x
9 x
O x
9 x

6 X
6 x
6 X%
6 X

6 x
6 X
6 X
6 X
6 X

8 x
8 x
8 x
8 x
8 x

Puissances de Dix (C)

0 =

90 =
900 =
9000 =
90 000 =

40 =
400 =
4000 =
40 000 =

500 =
5000 =
50 000 =

30 =
300 =
3000 =
30 000 =

80 =
800 =

8 000 =
80 000 =

1 %

1 x 30 =
1 x 300 =
1 x 3000 =
1x 30000 =
3 x 1=
3 x 10 =
3 x 100 =
3 x 1000 =
3x 10000 =
6 X =
6 x 70 =
6 x 700 =
6 x 7 000 =
6 x 70000 =
1 x 1=
1 % 10 =
1 x 100 =
1 x 1 000 =
1x 10000 =
120 x =
120 x 30 =
120 x 300 =
120 x 3000 =
120 x 30000 =
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8 x
8 x
8 x
8 x
8 x

O x
O x
9 x
O x
O x

6 X
6 x
6 X%
6 X

6 x
6 X
6 X
6 X
6 X

8 x
8 x
8 x
8 x
8 x

Puissances de Dix (C) Solutions

0 =

90 =
900 =
9000 =
90 000 =

4 =

40 =
400 =

4 000 =
40 000 =

500 =
5000 =
50 000 =

30 =
300 =
3000 =
30 000 =

80 =
800 =

8 000 =
80 000 =

72

720

7 200
72 000
720 000

36

360
3600
36 000
360 000

30

300

3 000
30 000
300 000

18

180
1800
18 000
180 000

64

640

6 400
64 000
640 000

1 x 3=
1 x 30 =
1 x 300 =
1 x 3000 =
1x 30000 =
3 x 1=
3 x 10 =
3 x 100 =
3 x 1000 =
3x 10000 =
6 X =
6 x 70 =
6 x 700 =
6 x 7 000 =
6 x 70000 =
1 x 1=
1 % 10 =
1 x 100 =
1 x 1 000 =
1x 10000 =

120 x =

120 x 30 =

120 x 300 =

120 x 3000 =

120 x 30000 =
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30

300

3 000
30 000

3

30

300

3 000
30 000

42

420

4 200
42 000
420 000

1

10
100

1 000
10 000

360

3 600

36 000
360 000
3 600 000



6 x
6 X%
6 X
6 X
6 X

3 x
3 x
3 x
3 x
3 x

5 x
5 x
5 x
5 x
5 x

2 x
2 %
2 x
2 %
2 %

8 x
8 x
8 x
8 x
8 x

Puissances de Dix (D)

0 =

90 =
900 =
9000 =
90 000 =

60 =
600 =

6 000 =
60 000 =

800 =
8 000 =
80 000 =

20 =
200 =
2000 =
20 000 =

70 =
700 =
7000 =
70 000 =

7 % =
7 x 30 =
7 x 300 =
7 x 3000 =
7 x 30 000 =
5 x =
5 x 30 =
5 x 300 =
5 x 3000 =
S5 x 30 000 =
1 % 1=
1 % 10 =
1 x 100 =
1 x 1000 =
1 % 10 000 =
6 x =
6 x 50 =
6 x 500 =
6 x 5000 =
6 x 50 000 =
133 x 9=
133 % 90 =
133 x 900 =
133 x 9000 =
133 x 90 000 =
DEFI
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Puissances de Dix (D) Solutions

6 x 9 = o4 7 x 3 = 21
6 x 90 = 540 7 x 30 = 210
6 x 900 = 5400 7 x 300 = 2100
6 x 9000 = 54 000 7 x 3000 = 21 000
6 x 90000 = 540 000 /7 x 30000 = 210 000
3 x 6 = 18 5 x = 15
3 x 60 = 180 5 x 30 = 150
3 x 600 = 1800 5 x 300 = 1 500
3 x 6 000 = 18 000 5 x 3000 = 15 000
3x 60000 = 180 000 5x 30000 = 150 000
5 x 8 = 40 1 x 1= 1
5 X 80 = 400 1 % 10 = 10
5 X 800 = 4 000 1 % 100 = 100
5 X 8 000 = 40 000 1 % 1000 = 1000
5x 80000 = 400 000 1x 10000 = 10 000
2 x 2= 4 6 x = 30
2 x 20 = 40 6 x 50 = 300
2 x 200 = 400 6 x 500 = 3 000
2 x 2000 = 4 000 6 x 5000 = 30 000
2x 20000 = 40 000 6 x 50000 = 300 000
8 x 7= 56 133 x 9 = 1197
8 x 70 = 560 133 X 90 = 11 970
8 x 700 = 5600 133 x 900 = 119 700
8 x 7000 = 56 000 133 x 9000 = 1197000
8 x 70000 = 560 000 133 x 90000 = 11970 000
DEFI
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X X X X X

4 x
4 x
4 x
4 x

8 x
8 x
8 x
8 x

O x
O x
O x
O x
O x

2 x
2 X
2 X
2 %
2 %

Puissances de Dix (E)

5 =

950 =
500 =
5000 =
50 000 =

90 =
900 =
9000 =
90 000 =

300 =
3000 =
30 000 =

90 =
900 =
9000 =
90 000 =

80 =
800 =

8 000 =
80 000 =

6 x =
6 x 20 =
6 x 200 =
6 x 2000 =
6 x 20000 =
1 x =
1 % 80 =
1 x 800 =
1 x 8 000 =
1 x 80000 =
8 x 1=
8 x 10 =
8 x 100 =
8 x 1000 =
8 x 10 000 =
4 x =
4 x 80 =
4 x 800 =
4 x 8 000 =
4 x 80000 =
30 x 9=
30 x 90 =
30 x 900 =
30 x 9000 =
30 x 90000 =
DEFI
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X X X X X

4 x
4 x
4 x
4 x

8 x
8 x
8 x
8 x

O x
O x
O x
O x
O x

2 %
2 %
2 %
2 %
2 %

Puissances de Dix (E) Solutions

5 =

950 =
500 =
5000 =
50 000 =

0 =

90 =
900 =
9000 =
90 000 =

3 =

30 =
300 =
3000 =
30 000 =

90 =
900 =
9000 =
90 000 =

80 =
800 =

8 000 =
80 000 =

3}

50

500
5000
50 000

36

360
3600
36 000
360 000

24

240
2400
24 000
240 000

81

810

8 100
81 000
810 000

16

160
1600
16 000
160 000

6 % 2 =
6 % 20 =
6 x 200 =
6 x 2000 =
6 x 20 000 =
1 x =
1 % 80 =
1 x 800 =
1 x 8 000 =
1 x 80 000 =
8 x 1=
8 x 10 =
8 % 100 =
8 x 1000 =
8 x 10000 =
4 x =
4 x 80 =
4 x 800 =
4 x 8 000 =
4 x 80000 =
30 x 9=
30 x 90 =
30 x 900 =
30 x 9 000 =
30 x 90000 =
DEFI
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12

120
1200
12 000
120 000

8

80

800

8 000
80 000

8

80

800

8 000
80 000

32

320
3200
32 000
320 000

270
2700

27 000
270 000
2 700 000



—_ A A
X X X X X

Puissances de Dix (F)

2 =

20 =
200 =
2000 =
20 000 =

70 =
700 =
7000 =
70 000 =

900 =
9000 =
90 000 =

80 =
800 =

8 000 =
80 000 =

30 =
300 =
3000 =
30 000 =

8 x =
8 x 90 =
8 x 900 =
8 x 9000 =
8 x 90000 =
8 x =
8 x 80 =
8 x 800 =
8 x 8 000 =
8 x 80000 =
4 x =
4 x 20 =
4 x 200 =
4x 2000 =
4 x 20000 =
5 x =
5 x 90 =
5 x 900 =
5x 9000 =
5x 90000 =
38 x 1=
38 x 10 =
38 x 100 =
38x 1000 =
38 x 10000 =
DEF]
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X X X X X

Puissances de Dix (F) Solutions

2 = 8 8 x 9 = 72

20 = 80 8 x 90 = 720

200 = 800 8 x 900 = 7 200

2 000 = 8 000 8 x 9000 = 72 000

20 000 = 80 000 8 x 90000= 720000

7 = 49 8 x = 64

70 = 490 8 x 80 = 640

700 = 4 900 8 x 800 = 6 400

7 000 = 49 000 8 x 8 000 = 64 000

70000 = 490 000 8 x 80000= 640000

9 = 72 4 x = 8

90 = 720 4 x 20 = 80

900 = 7 200 4 x 200 = 800

9 000 = 72 000 4 x 2 000 = 8 000

90000 = 720000 4 x 20000 = 80 000

8 = 8 5 x = 45

80 = 80 5 x 90 = 450

800 = 800 5 x 900 = 4 500

8 000 = 8 000 5 x 9000 = 45 000

80 000 = 80 000 5x 90000 = 450000

3= 21 38 x 1 = 38

30 = 210 38 x 10 = 380

300 = 2100 38 x 100 = 3 800

3000 = 21 000 38 x 1000 = 38 000

30000 = 210000 38 x 10000 = 380000
DEFI

MathsLibres.com



4 x
4 x
4 x
4 x
4 x

—_ A A
X X X X X

4 x
4 x
4 x
4 x
4 x

Puissances de Dix (G)

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

40 =
400 =
4000 =
40 000 =

40 =
400 =
4000 =
40 000 =

20 =
200 =
2000 =
20 000 =

800 =
8 000 =
80 000 =

4 x =
4 x 90 =
4 x 900 =
4 x 9000 =
4 x 90000 =
3 x =
3 x 30 =
3 x 300 =
3 x 3000 =
3x 30000 =
8 x =
8 x 80 =
8 x 800 =
8 x 8 000 =
8 x 80000 =
6 x 1=
6 x 10 =
6 x 100 =
6 x 1000 =
6 x 10 000 =
76 % 2=
76 x 20 =
76 x 200 =
76 x 2000 =
76 x 20000 =
DEFI
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Puissances de Dix (G) Solutions

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

4 =

40 =
400 =

4 000 =
40 000 =

4 =

40 =
400 =

4 000 =
40 000 =

2 =

20 =
200 =
2000 =
20 000 =

8 =

80 =
800 =

8 000 =
80 000 =

4 4 x 9 = 36

40 4 x 90 = 360

400 4 x 900 = 3 600

4 000 4 x 9000 = 36 000

40 000 4 x 90000 = 360000

36 3 x = 9

360 3 x 30 = 90

3 600 3 x 300 = 900

36 000 3 x 3000 = 9 000

360 000 3x 30000 = 90 000

4 8 x = 64

40 8 x 80 = 640

400 8 x 800 = 6 400

4 000 8 x 8 000 = 64 000

40 000 8 x 80000= 640000

8 6 x 1= 6

80 6 x 10 = 60

800 6 x 100 = 600

8 000 6 x 1000 = 6 000

80 000 6 x 10000 = 60 000

32 76 x = 152

320 76 X 20 = 1520

3200 76 x 200 = 15 200

32 000 76 x 2000 = 152 000

320 000 76 x 20000 = 1520000
DEFI
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Puissances de Dix (H)

3 =

30 =
300 =
3000 =
30 000 =

50 =
500 =
5000 =
50 000 =

600 =
6 000 =
60 000 =

80 =
800 =

8 000 =
80 000 =

60 =
600 =

6 000 =
60 000 =

0 x =
9 x 30 =
9 x 300 =
9 x 3000 =
9 x 30 000 =
4 x =
4 x 70 =
4 x 700 =
4 x 7 000 =
4 x 70 000 =
8 x =
8 x 80 =
8 x 800 =
8 x 8000 =
8 x 80000 =
5 x =
o X 90 =
5 x 900 =
S5 x 9000 =
o X 90 000 =
34 x 6 =
34 x 60 =
34 x 600 =
34 x 6 000 =
34 x 60 000 =
DEFI
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X X X X X

Puissances de Dix (H) Solutions

3= 15 9 x 3= 27

30 = 150 9 x 30 = 270

300 = 1 500 9 x 300 = 2 700

3000 = 15 000 9 x 3000 = 27 000

30 000 = 150 000 9x 30000= 270000

5 = 20 4 x = 28

50 = 200 4 x 70 = 280

500 = 2 000 4 x 700 = 2 800

5000 = 20 000 4 x 7 000 = 28 000

50000 = 200000 4x 70000 = 280000

6 = 6 8 x = 64

60 = 60 8 x 80 = 640

600 = 600 8 x 800 = 6 400

6 000 = 6 000 8 x 8 000 = 64 000

60 000 = 60 000 8 x 80000= 640000

8 = 24 5 x = 45

80 = 240 5 x 90 = 450

800 = 2 400 5 x 900 = 4 500

8 000 = 24 000 5 x 9000 = 45 000

80000 = 240000 5x 90000 = 450000

6 = 42 34 x 6 = 204

60 = 420 34 x 60 = 2 040

600 = 4 200 34 x 600 = 20 400

6 000 = 42 000 34 x 6000 = 204 000

60 000 = 420000 34 x 60000 = 2040000
DEFI
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8 x
8 x
8 x
8 x
8 x

—_ A A
X X X X X

2 x
2 X
2 X
2 %
2 %

Puissances de Dix (I)

0 =

90 =
900 =
9000 =
90 000 =

90 =
900 =
9000 =
90 000 =

70 =
700 =
7000 =
70 000 =

50 =
500 =
5000 =
50 000 =

200 =
2000 =
20 000 =

4 x 1=
4 x 10 =
4 x 100 =
4 x 1000 =
4 x 10 000 =
O x =
9 x 50 =
9 x 500 =
9 x 5000 =
9x 50000 =
3 x =
3 x 80 =
3 x 800 =
3 x 8 000 =
3 x 80000 =
4 x =
4 x 50 =
4 x 500 =
4 x 5000 =
4 x 50000 =
19 x 6 =
19 x 60 =
19 x 600 =
19 x 6 000 =
19 x 60000 =
DEFI
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Puissances de Dix (l) Solutions

0 =

90 =
900 =
9000 =
90 000 =

0 =

90 =
900 =
9000 =
90 000 =

7 =

70 =
700 =
7000 =
70 000 =

5 =

50 =
500 =
5000 =
50 000 =

2 =

20 =
200 =
2000 =
20 000 =

72

720

7 200
72 000
720 000

63

630

6 300
63 000
630 000

7

70

700

7 000
70 000

20

200
2000
20 000
200 000

4
40

400

4 000
40 000

4 x 1=
4 x 10 =
4 x 100 =
4 x 1000 =
4 x 10 000 =
O x =
9 x 50 =
9 x 500 =
9 x 5000 =
9x 50000 =
3 x =
3 x 80 =
3 x 800 =
3 x 8 000 =
3 x 80000 =
4 x =
4 x 50 =
4 x 500 =
4 x 5000 =
4 x 50000 =
19 x 6 =
19 x 60 =
19 x 600 =
19 x 6 000 =
19 x 60000 =
DEFI
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4
40

400

4 000
40 000

45

450

4 500
45 000
450 000

24

240
2400
24 000
240 000

20

200

2 000
20 000
200 000

114
1140

11 400
114 000
1140 000



7 X%
7 X%
7 %
7 %
7 %

2 x
2 X
2 %
2 %
2 X

8 x
8 x
8 x
8 x

2 x
2 %
2 x
2 %
2 %

2 x
2 X
2 X
2 %
2 %

Puissances de Dix (J)

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

60 =
600 =

6 000 =
60 000 =

70 =
700 =
7000 =
70 000 =

50 =
500 =
5000 =
50 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

7 % =
7 x 80 =
7 x 800 =
7 % 8 000 =
7 x 80000 =
3 x =
3 x 20 =
3 x 200 =
3 x 2000 =
3x 20000 =
1 % 1=
1 % 10 =
1 x 100 =
1 x 1000 =
1 % 10 000 =
7 % =
7 % 20 =
7 % 200 =
7 % 2000 =
7 x 20000 =
60 x 8 =
60 x 80 =
60 x 800 =
60 x 8 000 =
60 x 80000 =
DEFI
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7 X%
7 X%
7 %
7 %
7 %

2 %
2 x
2 %
2 %
2 x

8 x
8 x
8 x
8 x
8 x

2 x
2 %
2 x
2 %
2 %

2 %
2 %
2 %
2 %
2 %

Puissances de Dix (J) Solutions

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

60 =
600 =

6 000 =
60 000 =

700 =
7000 =
70 000 =

50 =
500 =
5000 =
50 000 =

10
100 =
1000 =
10 000 =

7

70

700

7 000
70 000

12

120
1200
12 000
120 000

56

560
5600
56 000
560 000

10

100
1000
10 000
100 000

2

20

200

2 000
20 000

7 % 8 =
7 % 80 =
7 x 800 =
7 % 8 000 =
7 % 80 000 =
3 x =
3 x 20 =
3 x 200 =
3 x 2000 =
3 x 20 000 =
1 % 1=
1 x 10 =
1 % 100 =
1 x 1000 =
1 x 10000 =
7 % =
7 % 20 =
7 x 200 =
7 % 2000 =
7 % 20 000 =
60 x 8 =
60 x 80 =
60 x 800 =
60 x 8 000 =
60 x 80 000 =
DEFI
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56

560

5 600
56 000
560 000

6

60

600

6 000
60 000

1

10
100
1000
10 000

14

140
1400
14 000
140 000

480

4 800

48 000
480 000
4 800 000
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